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Simulaattorin talvikilpailu kaudella 2019
Simulaattorilla pelataan talvikilpailu aikavälillä 17.1.2019 -31.3.2019. Kilpailussa on mukana kolme kenttää jotka pitää pelata läpi vähintään kerran ja yhteistulos lasketaan. Kenttiä voi pelata niin monta kertaa talven aikana, kun haluaa ja yrittää parantaa jo aiempaa tulosta, kilpailukauden paras tulos/kenttä jää voimaan.
Palkintoina ovat TM putteri, TM uusi GAPR LO 4/rh ja pelilippupaketti muutamille eri kentille Suomessa! 
Yksi sarja:
· Tasoituksellinen pistebogey (0-36) henkilökohtainen
· Tasoituksesi on oma tämän hetken tasoituksesi ja niin monta lyöntiä saat kentän Par-luvun päälle lisälyöntejä (pyöristys 0,0-0,4 alaspäin ja 0,5-0,9 ylöspäin)
· Naiset pelaavat punaiselta tiiltä ja miehet pelaavat siniseltä tiiltä (tiit ovat red, white, blue ja black)

· Suurin annettava tasoitus on 36,0

Puttaus:

· Pallon tullessa viheriölle, ruutuun ilmestyy nimi ja kirjain missä kohtaa pallo sijaitsee simulaattorin matolla. Mikäli pallosi on kirjainten A-H kohdalla, voit merkata itsellesi yhden putin. Kirjainten ollessa välillä I-Z on puttien määrä 2 tai voit yrittää kyseisen kirjaimen kohdalta putata pallon yhdellä putilla reikään.
Tuloskortti:

· Laitteiston vieressä on tulostettu tyhjiä tuloskorttipohjia. Täytä kortti tietojen pohjalta ja kierroksen jälkeen pelikaveri allekirjoittaa kortin. Laita siihen myös oma tasoituksesi mukaan. Laita allekirjoitettu tuloskortti valkoisen toimisto-oven alta.
Pelattavat kentät:

· Cypress Point Golf course, par 72
· Royal Liverpool 2006 Open, par 72
· Cocos Island Golf Club, par 71
Peliaika:

· Kilpailu alkaa 17.1.2019 ja päättyy 31.3.2019
Pelimaksu:

· Kilpailumaksu on 5 euroa/kierros 

· Lisäksi maksetaan normaali simulaattorin käyttömaksu päälle (kausimaksu, lippupaketti tai normaali tuntihinta). Kausimaksun maksaneen seurassa pelaavan pitää suorittaa tuntihinnasta oma osuutensa!
· Pankkisiirtolomakkeita on simulaattoritilan pöydillä
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